

男乒退赛事件尘埃落定，马龙等涉事队员被各罚2万美金

# 认错态度很好，那就不禁赛了

**本报讯** 10月31日，国际乒联对中国男单三位名将马龙、许昕、樊振东在6月的中国乒乓球公开赛擅自退赛一事正式做出处罚决定，给予三人每人罚款2万美金的处罚。

6月23日，2017国际乒联世界巡回赛中国公开赛男单第二轮比赛在成都举行，而当天的比赛中，中国乒乓球男队的两名教练员以及马龙、樊振东、许昕未按时出席男子单打16进8比赛，并弃权之后的比赛，引发轩然大波。鉴于三位选手未及

时向国际乒联和赛事组委会提供任何退赛理由，国际乒联执行委员会决定设立专门小组，调查本次退赛事件。

在查阅了所有资料，包括要求三名选手提供正式的声明，以及参考选手本人及中国乒乓球协会有关退赛事件的相关陈述后，国际乒联调查小组认定马龙、樊振东、许昕的行为违反了《国际乒联规则手册》第3.5.3部分关于“良好表现”的内容，具体条款为第3.5.3.1.1条：“运动员应竭尽一切努力赢

取比赛，除非伤病原因，不得弃赛。”因此，调查小组认定三名运动员的行为违反了国际乒联章程的有关规定，根据国际乒联章程第3.5.3.4条，该调查小组负责做出具体处罚决定。

调查小组认为，三名运动员在中国公开赛上的行为让全球球迷失望，损害了国际乒联声誉，理应给予禁赛一个月的处罚。后考虑到运动员的解释和他们不再犯错的承诺以及中国乒乓球协会在此事件过程中

的积极配合，决定不对此三人进行禁赛处罚，而以违反国际乒联章程第3.5.3条为由，每人罚款2万美元。

马龙、樊振东、许昕三位选手未使用相应权利对处罚提出申诉。处罚决定于2017年10月31日生效。国际乒联也在处罚声明中说，“欢迎马龙、樊振东、许昕重回世界舞台，为全球各国乒乓球迷树立模范榜样。”

国际乒联发声后，中国乒协就国际乒联对三名弃赛中国

运动员的处罚决定作出表态。中国乒乓球协会表示，尊重并服从国际乒联的处理意见，支持国际乒联所提出的建议。中国乒乓球协会将认真汲取教训，进一步加强国家队思想作风建设，强化爱国主义、集体主义教育，传承和弘扬中国乒乓球队艰苦创业、顽强拼搏、为国争光的精神，争做社会主义核心价值观的表率，以争取优异成绩的实际行动为己任，不辜负社会各界的支持和厚爱。

(宗文)



林高远为魏桥独得两分，帮助球队实现开门红。 本报记者 边浩 摄

新赛季乒超联赛烽烟燃起

## 山东魏桥力克天津 赢得开门红



**本报10月31日滨州讯(记者 边浩玥 通讯员 巩向舒)** 10月31日晚，2017-2018赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛开赛，男子第一轮滨州主场场比赛在滨州奥林匹克体育中心拉开战幕。刚刚在2017年国际乒联巡回赛奥地利公开赛上获得男单冠军的林高远带领闫安、薛飞、夏易正出征，迎战天津权健队。巧合的是，山东魏桥去年的领队、世界大满贯得主马龙今年加盟天津权健，不少滨州球迷本想再一睹世界冠军的风采，可惜马龙由于伤病并未出现，给球迷们留下了小遗憾。首轮迎战，天津权健派出了

马特、刘丁硕、程靖淇、房胤池四名成员。虽说少了一名大将，但双方旗鼓相当，比赛也是很有看头。

首局比赛由闫安对阵马特，双方势均力敌，比赛的过程也让观众大饱眼福。闫安率先发力，11:6先下一局。从第二局开始马特慢慢进入状态，闫安频频失误，马特拿下3局，为天津权健队赢得一分。第二盘单打在林高远和程靖淇之间展开，双方比赛一开始就十分胶着，比分咬得很紧，吊足了现场观众的胃口，现场还来了不少林高远后援会的粉丝，为山东魏桥队呐喊助威。最终林高远顶住压力，苦战三局，为山东魏桥队拿下宝贵的一分。

第三盘双打山东魏桥队派出了薛飞、夏易正“一飞冲天”

组合，夏易正是首次参加乒超联赛。凭借着默契的配合，薛飞、夏易正先下一城。第二局，天津权健队程靖淇和刘丁硕进攻频繁，薛飞、夏易正失掉一局，天津队将比分扳平。第三局7分制，薛飞、夏易正状态回暖，面对对手的进攻，毫不畏惧，先拿到7分，将总比分改写成2:1。

第四局在林高远和马特的单打中展开，前两局林高远状态不错，多次和对手对拉，先拿两局，第三局开始，林高远发挥不错，率先拿下5分，马特在林高远的进攻下，找准方向，不断得分，最终以13:11拿下第三局。在现场观众的助威声中，第四局比赛开始，林高远调整状态，不断进攻，打出了不少好球，最后以11:8结束第四盘比赛，为山东魏桥再添宝贵一分，将总比分定格在3:1，山东魏桥队赢得首场比赛，实现开门红！

系列之10

### 活动日程:

**11月2日**

16:00—18:00 中国美术家协会河山画会成立30周年会议

**11月3日**

9:30—10:00 第九届中国书画名家精品博览会暨中国美协河山画会成立30周年30人作品展开幕式

10:00—17:00 专业观众参观日

14:30—18:30 第六届中国书画市场健康发展论坛

2017年度中国画廊金推手奖颁奖盛典

**11月4日**

10:30—11:30 晁岱双博士书法见面交流会

14:30—15:30 赵英水教授讲写生与创作

**11月5日**

14:30—16:00 探步写生——孙磊、杨斌、于磊写生三人谈

**主办单位:** 山东省文联、中国美协河山画会、齐鲁晚报、中央数字电视书画频道

**承办单位:** 齐鲁美术馆、齐鲁晚报书画院、齐鲁晚报天一国际会展有限公司

**博览会主题:** 众行道 笃致远 **展览时间:** 2017年11月3—6日

**开幕式时间:** 11月3日上午9:30

**展览地点:** 济南舜耕国际会展中心



中国书画名家精品博览会

刘文高 题

学术交流的平台，鉴赏收藏的桥梁，大众美育的课堂。

更多精彩请关注

